
  السلسلة الثالثة  
  :  01التمرʈن 

فما مجموع ما يتحصل عليه ࢭʏ ٰڈاية المدة عڴʄ   %11ألف دينار لمدة خمس سنوات بمعدل فائدة  100أودع تاجر مبلغ 

  :  أساس ان الفوائد تحسب

  . بمعدل فائدة مركبة - 02                   بمعدل فائدة Ȋسيطة   -01

  : 02التمرʈن 

  : ɠانت إذا  %12سنوات بمعدل فائدة مركبة  5لمدة  أودعدينار  80.000أوجد جملة مبلغ 

  الفوائد تضاف ɠل ثلاȜي. - 02               الفوائد تضاف ɠل نصف سنة - 01

  : 03التمرʈن 

  سنوʈا  ɠ6%ل شɺر بمعدل فائدة فوائد مركبة  ɠان البنك يمنحك إذا

  فوائد لɸو المعدل اݍݰقيقي الذي تحȘسب به ا ما - 01

  دينار لمدة سنة   10000كنت قد أودعت بالبنك مبلغ   إذاماۂʏ جملة مستحقاتك   - 02

  : 04التمرʈن 

  دينار  12000مبلغ حسابه البنɢي ࢭʏ ٰڈاية ɠل شɺر  ب يودع التجار أن   أحدلȘسديد ما عليه من ديون اتجاه البنك قرر  

  سنوʈا 12%علمت أن معدل الفائدة المركبة  إذا  الإيداعأحسب جملة ما تم إيداعه Ȋعد ثلاث سنوات من   -

  : 05التمرʈن 

أحسب جملة ما لدٱڈا ࢭʏ حسا٭ڈا Ȋعد خمس سنوات   ردينا 15000بداية ɠل ثلاثة شɺور مبلغ بحسا٭ڈا البنɢي تودع سيدة 

    رصيدɸا ࢭʏ حالة ɠون الدفعات عادية  استɴتجثم   ،سنوʈا %10لمركبة إذا ɠان معدل الفائدة ا

  : 06التمرʈن 

دينار تدفع ࢭʏ ٰڈاية ɠل سنة ولمدة ثلاث   20000قيمة القسط الواحد مȘساوʈة  أقساطأوجد القيمة اݍݰالية ݍݨملة  

  سنوʈا%12سنوʈا ومعدل اݍݵصم  %11سنوات إذا ɠان معدل الفائدة 

  : 07التمرʈن 

إذا  تدفع ࢭʏ أول ɠل شɺر ولمدة خمس سنوات  دينار  15000فعات قيمة الدفعة الواحدة احسب القيمة اݍݰالية ݍݨملة د 

  سنوʈا%15سنوʈا ومعدل اݍݵصم   ɠ12%ان معدل الفائدة 

  : 08التمرʈن 

  :طرʈقت؈ن الاختيار ب؈ن التجار  حد أعليك  اق؅فح، وقد ركنت ترʈد أن Ȗش؅في جɺاز ɠومبيوت إذا

  .دج فورا 143000الأوڲʄ: أن تدفع مبلغ  -

  دج   35000قيمة ɠل قسط  ،أقساطأرȌع دج والباࢮʏ عڴʄ   54740.17فورا مبلغ  الثانية: أن تدفع له -

  سنوات.   4سنوات والثالث Ȋعد  3الثاɲي Ȋعد  بʋنما القسط ، ول Ȋعد سɴت؈نالقسط الأ دفع تم يعڴʄ أن 

  . % ɸ6و واݍݵصم  ɠان معدل الفائدة  إذا فضل. تالطرʈقت؈ن  أيُ  - المطلوب:

  : 09التمرʈن 

، الأوڲȖ ʄستحق Ȋعد سنة والثانية  دينار بورقت؈ن مȘساوʈت؈ن ࢭʏ القيمة الاسمية 80000سȘبدال دين قيمته اݍݰالية انرʈد 

  نوʈا. س %08ۂʏ قيمة الورقت؈ن إذا علمت أن معدل اݍݵصم ɸو  ، فما Ȋعد سɴت؈ن من الآن

  : 10التمرʈن 

 :ʏسديد ديونه كما يڴȖ ʄاتفق تاجر مع البنك عڴ  

  دينار Ȗ12000سديد خمس دفعات عادية Ȗستحق أولɺا Ȋعد سنة من الآن قيمْڈا 

    لثةدفعة الثاȊعد سنة من Ȗسديد الȖستحق دينار  20000 تحرʈر ورقة تجارʈة قيمْڈا الاسمية

  من تارʈخ استحقاق الورقة التجارʈة Ȋعد سɴت؈ن دينار  35000ثم دفع مبلغ 

  Ȗسديد الدفعة الثانية مباشرة مرة واحدة بتارʈخ  ن ڴʄ أن ʇسدد جميع الديو مع البنك ع تفق ا، نȘيجة لظروف ما فقد  ولكن

  .نوʈاس %08اݍݵصم ɸو الفائدة و إذا علمت أن معدل جب عليه دفعه ࢭʏ التارʈخ المذɠور أحسب ما ي -

  


